



# 江都农商行组织开展无偿献血志愿活动

为响应江都区政府发出的无偿献血倡议,8月24日上午,江都农商行组织开展无偿献血志愿活动,以实际行动凝聚爱心,传递温暖,践行农信初心,为迎接党的二十大胜利召开贡献农商力量。

上午7点半,志愿者们准时来到区卫健委献血中心进

行排队等候。在做好疫情防控措施的前提下,大家自觉遵守现场纪律,有序排队进行各项流程。献血队伍中,既有坚持献血多年的老员工,也有刚刚参加工作的新员工;有支行行长,也有普通员工……汩汩鲜血从手臂缓缓注入密封血袋,点点爱心汇聚起浓浓的希望之光。短

短一小时,20名志愿者成功献血近7000毫升。

作为一家有温度、有责任、有爱心的本土金融机构,江都农商行多次组织无偿献血活动,用一心传递爱心正能量,用真情和真心回馈社会。

## 江都农商行营业部大堂经理胡慧敏被评为“江苏省巾帼建功标兵”

近日,省妇联、省“巾帼建功”和“双学双比”活动领导小组联合发布了《关于表彰2022年度全省城乡妇女岗位建功先进集体(个人)的决定》,江都农商行营业部大堂经理胡慧敏荣获“江苏省巾帼建功标兵”称号。

近年来,江都农商行广泛开展“巾帼建功”“巾帼家园”等系列活动,通过宣贯一批巾帼奋斗典型,不断推动“巾帼文明岗”创建向重点领域、关键领域延伸,积极引导广大妇女职工立足新时代,奋斗新征程,持续为地方

经济发展提供高效、便捷、优质的金融服务。

下一步,全行300多名女员工将继续以“不用扬鞭自奋蹄”的担当精神、“只争朝夕加油干”的奋斗精神、“一张蓝图绘到底”的执着精神,凝聚巾帼智慧,展现巾帼风采,彰显巾帼力量,在姹紫嫣红的芬芳中铸成农商行事业发展的丰碑,奏响“巾帼心向党,奋斗新征程”的华美乐章,为重振“江北第一县”贡献农商“她力量”!

## 合规进行时

### 银保监今年处罚“屡查屡犯”哪些事?

2021年银保监会开展《关于开展银行业保险业“内控合规管理建设年”活动的通知》和《关于持续深入做好银行机构“内控合规管理建设年”有关工作的通知》,要求银行机构组织开展内控机制与信息化建设、屡查屡犯整治、员工行为管理和案例示警等专题的经验交流与培训,提升行业整体内控合规管理水平。

据法询统计,今年上半年的银保监处罚中数次提

到了屡查屡犯。比如,银保监会加大EAST检查与处罚力度,对银行机构及其从业人员开出23张罚单,处罚金额合计9042万元。此外处罚事由为漏报EAST数据、EAST数据存在偏差、EAST系统错报、未报送业务EAST数据、屡查屡犯、(EAST)质量控制不到位。

再如,在统计报表的11个处罚事由中,今年1月到6月,银行机构由于错报统计报表收到24张罚单。

此外处罚事由为提供虚假统计报表、非现场监管统计数据报送错误、提供虚假监管统计报表、贷款数据录入与统计不准确、房地产贷款统计数据不真实、向银行业监督管理机构提供虚假监管统计报表、非现场监管统计数据差错、非现场统计数据差错、监管统计报表屡次出现差错、监管统计报表屡次出现填报错误、监管统计数据不准确。

## 江都农商行荣获“中国红十字奉献奖章”

近日,江都农商行荣获中国红十字会授予的“中国红十字奉献奖章”,这是对江都农商行充分发挥地方法人银行责任担当、积极履行社会责任的肯定与鼓励。

据了解,“中国红十字奉献奖章”是中国红十字会总会为表彰国内外对红十字人道公益事业作出重大贡献的捐赠者而设立的荣誉,是中国人道公益事业的最高荣誉之一。一直以来,江都农商行大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,以多种形式关心、支持、参与红十字事业。热心助学,向区教育局捐助390万元购置标准化校车,会同

团区委为13个乡镇的50多位寒门学子圆梦。情系公益,向汶川、雅安地震灾区和盐城龙卷风灾区等捐款近40万元,驰援一线抗击疫情捐款238万元,荣获一、二届“扬州慈善奖”和“江都慈善奖”。

大道不孤,天下一家。江都农商行将珍惜荣誉、再接再厉,继续秉承“一心利他、惟精惟一”的经营理念,在切实扛起地方法人银行应有的金融担当的同时,以更大的力度、更实的举措,更精准的服务,履行社会责任,彰显担当作为,为助力地方经济建设和社会事业发展与进步作出更大贡献。

## 党建动态

### 传承红色基因 汲取精神力量

8月1日,我们迎来了中国人民解放军建军95周年,为了讴歌人民解放军对祖国和人民做出的丰功伟绩,颂扬人民解放军为保卫祖国用血肉筑起的钢铁长城,江都农商行大桥党支部、机关二支部的党员同志们纷纷来到红色基地参观学习,了解当今生活的来之不易,激发历史责任感。

新四军挺进纵队二、三支队司令部旧址位于江都区大桥镇永济社区繁荣街,原系利用民国时期开明绅士刘厚宅第而设,当地人称为“刘家大院”。这座庭院建于清末民初,1938年新四军渡江北上抗日时,陈毅指挥的新四军挺进纵队二、三支队在此设立司令部。鉴于该建筑对研究新四军抗战史十

分重要,省文物局将之列入抗战文物抢救性保护项目。2019年3月,新四军挺进纵队二三支队司令部旧址入选第八批江苏省文物保护单位。大桥党支部党员同志们参观了旧址,并认真学习了陈毅、粟裕等老一辈无产阶级革命家忠实践践我党我军“统一战线、武装斗争、党的建设”三大法宝。

廉生态公园位于龙川二桥北侧,在人民生态公园基础上



打造而成。公园秉承“寓教于景、润物无声”理念,综合运用“石、廊、栏、亭”等多种表现手法,寓廉于景、廉景成园,让廉政文化元素与园林景观艺术有机结合。公园廉政景观主题鲜

明、寓意深刻,营造出思廉、知廉、醒廉、警廉的浓厚氛围,使人在移步换景中感悟廉洁氛围,接受廉政文化的熏陶和教育。为庆祝建军95周年,机关二支部的党员同志们来到此处

参观学习,支部书记带领党员同志们学习江都本土优秀传统文化、红色革命文化、社会主义先进文化中的廉洁因素,加深党员干部“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想觉悟。

